
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 31/2025
 

Requer informação acerca da área 
municipal localizada entre as ruas 
Colina, Joanópolis e Araraquara, no 
Jardim Adélia.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

                     CONSIDERANDO que a Administração Pública tem 
Implementado a revitalização de diversos espaços, transformando-os em áreas 
de lazer e bem-estar para a população;

                     CONSIDERANDO que a referida área é um espaço amplo, com 
potencial para ser contemplada com projetos de lazer e bem-estar;

                     CONSIDERANDO que esta mesma área é atualmente utilizada 
pela comunidade local, incluindo a igreja, para a realização de eventos 
comunitários;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1º) A Prefeitura tem algum projeto ou plano em andamento para a 
referida área municipal localizada entre as ruas Colina, Joanópolis e 
Araraquara?

2º) Existe previsão de destinação da área para espaço de lazer e bem-
estar da população?

3º) Há estudos ou consultas públicas planejadas para envolver a 
comunidade na tomada de decisão sobre o uso do espaço?

JUSTIFICATIVA
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Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

                       A área mencionada é de grande importância para a 
comunidade local, sendo amplamente utilizada para diversas atividades de 
lazer e eventos comunitários promovidos pela igreja e outras instituições. Além 
disso, a Administração Pública tem demonstrado compromisso com a 
revitalização de espaços urbanos, proporcionando melhorias para o bem-estar 
da população. A implementação de um projeto de lazer nesta área contribuiria 
significativamente para a qualidade de vida dos moradores, promovendo a 
integração social e incentivando práticas saudáveis.

Plenário Dr. Tancredo Neves, em 22 de Janeiro de 2.025. 

Julio César “KIFÚ”
-PRESIDENTE-
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 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 22 de janeiro de 2025
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=072UGH6465J95P87, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 072U-GH64-65J9-5P87
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